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během několika sekund najít video z druhého konce plane-
ty, ale občas potřebují poradit, jak poznat falešnou zprávu 
nebo jak se nenechat nachytat internetovým podvodní-
kem. Právě proto považujeme tuto oblast za velmi důleži-
tou. A protože digitální svět není jen záležitostí mladých, 
budeme v aktivitách pokračovat i během podzimu, kdy se 
zaměříme také na seniory a prarodiče.

Radost nám udělala také podpořená žádost v rámci do-
tačního řízení Ministerstva kultury připravená v souvislosti 
s výročím připomínky úmrtí Františka Palackého. Historie 
tak znovu dostala příležitost vystoupit z učebnic a ukázat 
dětem, že za významnými jmény se skrývají skutečné pří-
běhy, odvážná rozhodnutí a inspirativní osobnosti.

Jelikož se snažíme využít každou příležitost, která 
může školu posunout dál, podali jsme i další grantové žá-
dosti zaměřené na vzdělávání pedagogů, rozvoj spolupráce 
se Žákovským parlamentem a podporu aktivního zapojení 
žáků do života školy. O podporu jsme požádali také Nadaci 
ČEZ. Držte nám palce – nápadů máme stále dost.

Především po vánočních prázdninách bylo možné po-
zorovat zajímavý jev. Na chodbách sice stále zněl smích 
a ve třídách se občas diskutovalo o všem možném, ale mezi 
deváťáky se začala nenápadně vkrádat nervozita. Stále 
častěji se totiž skloňovala dvě slova – přijímací zkoušky. 
Najednou už nešlo o vzdálenou budoucnost, ale o termín 
zapsaný v kalendáři, který se neúprosně blížil.

Naši žáci však nic neponechali náhodě. Pilně pracovali 
v hodinách, procvičovali testové úlohy a postupně sbírali 
potřebné sebevědomí. A jejich úsilí se vyplatilo. S velkou 
radostí můžeme říci, že byli u přijímacích zkoušek mimo-
řádně úspěšní a většina z nich se dostala na školy, které si 
vysnila. Ať už jejich kroky povedou na gymnázia, odborné 
školy nebo učiliště, přejeme jim, aby si odnesli nejen vědo-
mosti, ale také chuť učit se nové věci a odvahu jít za svými 
cíli. Jsme na ně právem hrdí.

Mezi mimořádné zážitky letošního roku se bezpochyby 
zařadila také návštěva Senátu Parlamentu České republi-
ky ve dnech 18.–19. května 2026. Pod záštitou paní Ivany 
Váňové se jí zúčastnili ocenění žáci 8. a 9. ročníku. Byla to 
zasloužená odměna za jejich práci, aktivitu a reprezentaci 
školy. Pro mnohé z nich šlo o první možnost nahlédnout 
do prostředí vrcholné politiky a poznat místa, kde vznikají 
zákony, které ovlivňují život nás všech. A kdo ví? Možná 
mezi nimi seděl budoucí senátor, ministr nebo třeba prezi-
dent. Ve škole se totiž člověk nikdy nemá unáhlit s odhady.

Pomyslným vrcholem celého školního roku se stala 
Škola v přírodě v Malé Morávce, která proběhla ve dnech 

25.–29. května 2026. Připravovali jsme ji prakticky více 
než rok. Najít místo, které pojme celou školu, nabídne 
kvalitní zázemí, krásné prostředí a dostatek prostoru pro 
všechny plánované aktivity, nebylo vůbec jednoduché. 
Nakonec se však podařilo a dnes můžeme s jistotou říct, 
že to stálo za to.

Celý týden byl naplněný aktivitami, hrami, soutěžemi 
a hlavně společnými zážitky, zážitky bez mobilních tele-
fonů. Děti si domů neodvážely jen drobné suvenýry, ale 
především vzpomínky, nové zážitky a společné příběhy, 
které jim už nikdo nevezme.

Školní rok však ještě zdaleka nekončí. Už 12. června čeká 
žáky a všechny milovníky historie další zajímavá cesta za 
poznáním. Navštíví zámek Maleč, místo neodmyslitelně 
spjaté se dvěma významnými osobnostmi českých dějin 19. 
století. Právě zde prožil posledních čtrnáct let svého života 
František Palacký, právem označovaný jako Otec národa, 
v rodině své dcery a zetě Františka Ladislava Riegra. Ten byl 
na vrcholu své politické kariéry nazýván dokonce Vůdcem 
národa. Návštěva tohoto místa bude symbolickou tečkou 
za letošními aktivitami spojenými s připomínkou osobnosti 
Františka Palackého a zároveň příležitostí poznat historii 
tam, kde se skutečně odehrávala.

Když se za školním rokem 2025/2026 ohlédneme, 
vidíme za sebou obrovský kus práce. Vidíme školu, která 
se rozvíjí, modernizuje a neztrácí chuť hledat nové ces-
ty. Vidíme pedagogy, kteří jsou ochotni věnovat svůj čas 
nad rámec běžných povinností. Vidíme rodiče, kteří nás 
podporují. A především vidíme děti, které nám každý den 
připomínají, proč má naše práce smysl.

Děkujeme všem, kteří byli součástí tohoto školního 
roku. Přejeme krásné léto, zasloužený odpočinek a dosta-
tek energie do nových výzev. A pokud jsme se během roku 
něco naučili pak to, že společně zvládneme i ty největší 
výzvy. Ve škole se totiž nikdy nenudíme. A tak je to dobře.

Když se ohlédneme
za školním rokem 2025/2026

na naší základní škole…
MARTINA HOLUBOVÁ,  ŘEDITELKA

Říká se, že čas letí. A ve škole to platí dvojnásob. Zdá se 
to být teprve chvíle, kdy jsme v září vítali nové prvňáčky, 
a najednou stojíme na konci dalšího školního roku.

Školní rok 2025/2026 patřil opět k těm náročnějším. 
Vedle každodenní výuky, přípravy žáků na přijímací zkouš-
ky a celé řady školních i mimoškolních aktivit jsme se in-
tenzivně věnovali také rozvoji školy a přípravě významných 
projektů, které posunou naši školu zase o krok dál.

Během roku se naši žáci zapojovali do desítek vzdě-
lávacích, sportovních, kulturních i preventivních akcí. 
Účastnili se olympiád, soutěží, exkurzí, projektových dnů, 
besed, divadelních představení, environmentálních akti-
vit i akcí zaměřených na podporu technického vzdělávání. 

Nechyběly tradiční akce pro veřejnost, tvořivá setkání, spo-
lupráce s mateřskou školou, návštěvy významných institu-
cí ani programy zaměřené na kariérové poradenství. Velký 
prostor jsme věnovali také prevenci rizikového chování, 
mediální gramotnosti a bezpečnosti v online prostředí.

Velkou část roku zaměstnávala vedení školy příprava 
projektu odborné učebny přírodních věd. A nebyla to práce 
malá. Administrativa, plánování, konzultace, výběr tech-
nologií, stavební řešení… zkrátka všechno, co běžný člověk 
nevidí, ale bez čeho by se žádný projekt neuskutečnil. O to 
větší radost máme z toho, že projekt v hodnotě přesahující 
osm milionů korun získal podporu a od 15. června začnou 
postupně práce, díky nimž bude naše škola nejen bezbari-
érová, ale získá také moderní odbornou učebnu vybavenou 
technologiemi odpovídajícími 21. století. A protože každé 
správné překvapení má zůstat chvíli tajemstvím, prozra-
díme zatím jen tolik, že součástí projektu bude i jedna no-
vinka, která určitě potěší žáky i učitele.

Nezůstalo však jen u stavebních plánů. Velmi úspěšně 
pokračujeme také v projektu Chytrá škola podpořeném 
Nadací O2. Díky němu proběhly vzdělávací akce pro pe-
dagogy, přednáška pro veřejnost i programy pro žáky za-
měřené na bezpečnost v online světě. Dnešní děti dokážou 
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Jakmile bude dokumentace pro zbývající úsek doručena, obec ji 
posoudí a zaujme k ní stanovisko. O dalším postupu a případných 
dopravních omezeních budeme občany včas informovat.

V souvislosti s výše uvedeným sdělujeme, že po dobu opravy silni-
ce budou odkloněny autobusové spoje na objízdnou trasu přes Nový 
Jičín – Žilina to znamená, že nebudou obslouženy zastávky Hodsla-
vice - bytovky a Hodslavice - rozcestí k Mořkovu. Pro cestující do 
Kopřivnice je zřízena přestupní zastávka Nový Jičín Žilina - země-
dělská škola, kde je zajištěn navazující spoj.

Bližší informace a úpravu jízdních řádů najdete na webových 
stránkách: https://idos.cz/vlakyautobusymhdvse/spojení/ nebo pří-
mo na zastávkách.

V případě, že ze zdravotních či jiných závažných důvodů nejste 
schopni se dopravit na jiné přechodné zastávky kontaktujte obec 
Hodslavice na telefonu 556 750 237 s předstihem cca 1-2 dny a obec 
zajistí transport na nejbližší autobusovou zastávku v obci.

FOTOGRAFIE: VÝZVA
Vážení spoluobčané, Obec Hodslavice připravuje vydání publika-

ce Čtení o Hodslavicích II.
V této souvislosti vás pracovní skupina pověřena přípravou této 

knihy žádá o pomoc a spolupráci. Máte – li doma historické foto-
grafie budov, přírody a akcí ze života naší obce, buďte tak laskavi 
a přineste je k naskenování a zarchivování na obecní úřad.

Budeme vám nesmírně vděčni za každou fotografii.
Děkujeme za spolupráci a budeme se těšit na konečný výsledek 

práce, která bude hotova v květnu 2028 v čase oslav 230. výročí na-
rození Františka Palackého a 30. výročí od prvního vydání Čtení 
o Hodslavicích.

DEN OBCE: 
UPOZORNĚNÍ
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané,
ve dnech 13.–14. 6. 2026 bude probíhat na prostranství před 

Obecním domem a za Coopem Den obce a Pouť. Jedná se o hláše-
nou akci, i přesto bychom chtěli předem upozornit na zvýšený hluk, 
provoz a hudební produkci do pozdních hodin.

V tomto termínu bude uzavřena komunikace ke Coopu podél 
hřbitovní zdi a za Coopem. Děkujeme za pochopení a věříme, že si 
všichni víkend užijeme.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Obec Hodslavice

V sobotu 9. května se v obřadní síni obecního úřadu konalo slav-
nostní přivítání nových občánků do svazku občanů naší obce.

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

81. SCHŮZE RADY OBCE 
12. 5. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• zajištění externí veřejnosprávní kontroly u příspěvkové orga-
nizace ZŠ a MŠ Hodslavice Františka Palackého prostřednictvím 
odborně způsobilé externí osoby Ing. Karly Vybíralové,

• realizaci opravy veřejného osvětlení firmou ZVL SERVICE, s. r. o.,
• zvláštní užívání silnic při pořádání 3. ročníku běžeckého závodu 

Z(a)tracené vrchy 2026 konaného v sobotu 3. 10. 2026.

82. SCHŮZE RADY OBCE 
15. 5. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• vítěznou nabídku firmy Svobodová blaha architekti, s. r. o., na 
základě hodnocení veřejné zakázky malého rozsahu „Bytový dům 
s komunitními prostory Hodslavice - Projekt“, provedené odbornou 
porotou a vyhodnocení zadávacích podmínek,

• finanční dar ve výši 20 000 Kč občanu Hodslavic na podporu 
sportovních aktivit (účast na mistrovství světa v agility).

83. SCHŮZE RADY OBCE 
25. 5. 2O26: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• zhodnocení volných finančních prostředků Obce Hodslavice na 
termínovaném vkladu u ČSOB - 8 mil. Kč na 3 měsíce,

• zhodnocení volných finančních prostředků Obce Hodslavice ve 
výši 7 mil. Kč formou nákupu cenných papírů u EFEKTA obchodník 
s cennými papíry, a. s.,

• Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IP-12-8036233 Kabelové vedení na obecním 
pozemku parc. č. 264/1 s ČEZ Distribuce, a. s.,

• podání žádosti o dotaci Moravskoslezského kraje ve výzvě „Podpora 
infrastruktury a propagace cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji 
2026 II“ na mobiliář a vybavení prostor u vodní nádrže Kacabaja.

Rada obce na své schůzi souhlasí:
• s využitím pozemků obce za účelem organizace jízdy Palackého 

tisícovka - Speciál 2026 Holandsko pro spolek Nesmrtelní dědci 
v termínu od 5. 6.–8. 6. 2026.

UZAVÍRKA SILNICE II/483
Jan Kudělka

Obec Hodslavice obdržela nový návrh přechodné úpravy pro-
vozu související s plánovanou uzavírkou silnice II/483 v úseku km 
0,000–2,350. Aktuálně předložená dokumentace řeší pouze část 
trasy od lokality Mořkov – Nové Domky po Mořkov – Hřbitov.

Po prostudování návrhu obec k tomuto dílčímu řešení nevznesla 
žádné připomínky a s navrženou organizací dopravy souhlasí.

V tuto chvíli (ke dni uzavírky tohoto zpravodaje 25. 5. 2026) však 
stále chybí návrh dopravního opatření pro navazující úsek od křižo-
vatky směr Mořkov po Mořkov – Nové Domky. Obec předpokládá, že 
způsob dopravního značení a organizace provozu bude řešen obdobně 
jako v již předložené části.
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19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 9. ČERVNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU 
2O. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V PONDĚLÍ 29. ČERVNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

ČESKÝ DEN BOJE 
PROTI RAKOVINĚ
Hana Horáková

Dne 13. května se žáci našeho žákovského 
parlamentu již tradičně zapojili do celostátní 
charitativní sbírky Český den boje proti ra-
kovině, kterou každoročně pořádá Liga proti 
rakovině Praha.

Během celého dne nabízeli ve škole i v je-
jím okolí tradiční žluté kytičky měsíčku lé-
kařského a informovali ostatní o významu 
této sbírky. Výtěžek z akce pomáhá finan-
covat prevenci onkologických onemocnění, 
podporu nemocných i výzkum v oblasti léčby 
rakoviny.

Velké poděkování patří všem členům žá-
kovského parlamentu za jejich čas, energii 
a reprezentaci školy, stejně jako všem, kteří 
do sbírky přispěli.

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ 
MLADÝCH CYKLISTŮ
Kateřina Hubeňáková

Dne 5. května se konalo okrskové kolo 
„Dopravní soutěže mladých cyklistů“ v No-
vém Jičíně na dopravním hřišti. Soutěžily 
dvě kategorie mladších a starších družstev.

I když naši žáci soutěžili s nadšením a ve 
svém volném čase, zdolávali tři soutěžní 
disciplíny - testy, pravidla provozu na po-
zemních komunikacích a jízdy zručnosti, 
tentokrát se obě kategorie umístily na 4. 
místě. Příště to vyjde. Děkujeme.

ENERGETICKÁ 
GRAMOTNOST
Martin Bouška

Dne 17. dubna se žáci tříd 8.A a 8.B zú-
častnili přednášky na téma energetická gra-
motnost. Během programu se seznámili se 
základními principy výroby a spotřeby ener-
gie, dozvěděli se více o možnostech úspor 
energií i o významu obnovitelných zdrojů. 
Přednáška byla pro žáky přínosná a vedla 
je k zamyšlení nad odpovědným přístupem 
k využívání energie v každodenním životě.

FLORISTICKÁ 
SOUTĚŽ 2O26
Sylvie Terrichová

V  úterý 5. 5. 2026 se děvčata z  naší 
školy zúčastnila okresního kola Floristic-
ké soutěže 2026, kterou v prostorách ZŠ 
Komenského 66 v Novém Jičíně vyhlásil 
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DĚTSKÝ KOUTEK * OBČERSTVENÍ OD SPOLKŮ * PRODEJNÍ STÁNKY
 PREZENTACE SPOLKŮ VE FOJTOVĚ STODOLE * KOLOTOČE

PROGRAM MUZEA NOVOJIČÍNSKA V RODNÉM DOMĚ F.PALACKÉHO:
JAK SE BYDLELO U PALACKÝCH (13.-14.6.2026 V 10 A 14 HOD.)

14-17  
14:00      
15:00             

MOZAIKA program pro děti
DISKOTÉKA PRO DĚTI
YELLOW BOYS

NEDĚLE 14.6.2026 

PROSTRANSTVÍ PŘED OBECNÍM DOMEM A ZA COOPEM

DEN OBCE 

MOZAIKA program pro děti
VYSTOUPENÍ NAŠICH DĚTÍ
COUNTRY GARÁŽ 
OLYMPIC revival
MICHAL DAVID revival 
HEC taneční zábava
DJ

14-18
15:30  
17:30      
19:30     
21:00      
23:00
00:00   

SOBOTA 13.6.2026 

HODSLAVSKÁ POUŤ 
13.-14.6.2026 



POLŠTÁŘOVÉ LÁVY
Renata Pernická

Žáci 9. třídy navštívili lokalitu polštářo-
vých láv ve Straníku. Tyto unikátní horniny 
vznikly vulkanickou činností ve druhoho-
rách, kdy se žhavá láva dostala pod hladinu 
moře a rychle chladla.

Během exkurze si žáci vysvětlili vznik 
polštářových láv, pracovali s  kompasem 
a určovali azimut. Součástí programu bylo 
také poznávání a třídění kvetoucích rostlin 
v okolní přírodě. Největší zájem však vzbudi-
la výtvarná část, při níž žáci malovali mořské 
živočichy, kteří zde žili přibližně před více než 
100 miliony lety.

Exkurze propojila poznatky z geologie, 
přírodopisu, zeměpisu i výtvarné výchovy 
a nabídla žákům možnost poznávat historii 
Země přímo v terénu.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V KVĚTNU 2O26
Paní učitelky z mateřské školy

Měsíc květen jsme si v naší mateřské ško-
le užili opravdu naplno. Provázela nás témata 
rodiny, maminky a její role v rodině, dopravy 
kolem nás a také jsme začali objevovat různá 
povolání a přemýšlet nad tím, čím bychom 
jednou chtěli být. Děti si během celého mě-
síce vyzkoušely mnoho zajímavých aktivit, 
her a vzdělávacích činností, které rozvíjely 
jejich fantazii, komunikaci i poznávání světa 
kolem nás.

Ve třídě Motýlků proběhl pohádkový tý-
den plný známých příběhů. Děti si pohádky 
nejen četly a povídaly si o nich, ale také si 
vyzkoušely dramatizaci pohádky „O veli-
ké řepě“, která všechny moc bavila. Velkou 
část května jsme také věnovali přípravám na 
vystoupení ke Dni matek v naší obci. Ka-
ždá třída si nacvičila své vystoupení a děti 
udělaly svým maminkám velkou radost. 
K tomuto svátku děti s láskou vyráběly také 
drobné dárečky a přáníčka.

Krásné jarní počasí nás lákalo ven, a tak 
jsme trávili hodně času na školní zahradě, 
hřišti i při procházkách v okolí školky. Pozo-
rovali jsme změny v přírodě, kvetoucí stromy, 
jarní květiny i život kolem nás.

Předškoláci ukončili kurz „Škola volá“ 
v místní základní škole. Na závěrečném se-
tkání se přišli podívat i rodiče, kteří mohli 
vidět, jak dětem sluší školní lavice a jak se na 
vstup do školy těší. Velkým zážitkem byl také 
celoškolní výlet na Bílou s programem „Svět 
čar a kouzel“. Děti si vyrobily vlastní čaro-
dějnické klobouky, míchaly kouzelné lektva-
ry, zdolávaly lanovou dráhu, hrály různé hry, 
zpívaly a tančily. Výlet jsme si všichni moc 
užili a odvezli si spoustu krásných zážitků.

Během měsíce proběhl také cvičný po-
plach v mateřské škole spojený s příjezdem 
hasičů. Děti měly možnost prohlédnout si 
hasičské vybavení, dozvědět se více o práci 

hasičů a zblízka si prohlédnout hasičské auto.
Na konci května jsme navštívili akci ZUŠ 

OPEN v Novém Jičíně. V parku děti ze ZUŠ 
Nový Jičín předváděly své hudební, taneční 
i výtvarné dovednosti a my jsme měli mož-
nost zhlédnout krásná vystoupení a nasát 
příjemnou atmosféru celé akce.

Květen byl plný zážitků, radosti, tvoření 
i nových poznatků a už teď se těšíme, co nám 
přinese poslední měsíc tohoto školního roku.

Český zahrádkářský svaz. Ze školního kola 
postoupila Petra Mandaliničová (6. třída), 
Klára Jablonská (7. třída) a Lilien Kurajská 
(8. třída).

Děvčata plnila dva úkoly: „Kytici Máje“ 
(vázaná kytice) a  „Babiččinu zahrádku“ 
(vypichovaný košíček z živých květin). Do 
soutěže se zapojilo celkem 6 škol a v silné 
konkurenci se podařilo Lilien Kurajské vy-
bojovat krásné 5. místo.

Všem dívkám děkuji za vzornou reprezen-
taci školy a za jejich zdařilé floristické práce.

OKRESNÍ KOLO 
SOUTĚŽE MLADÝ 
ZAHRÁDKÁŘ
Sylvie Terrichová

Ve středu 13. května proběhlo na naší škole 
již tradičně okresní kolo soutěže Mladý za-
hrádkář. Letos se zúčastnilo celkem 34 žáků 
z pěti škol, kteří soutěžili ve dvou kategoriích.

Naši školu reprezentovali z mladší kategorie 
Petra Mandaliničová, Nikol Bartoňová, Vítěz-
slav Houdek, Denis Býma, Jan Padělek a Pavel 
Mičulka (6. třída). Ze starší kategorie Klára 
Jablonská a Victorie Turecki (7. třída), Nikola 
Kučerová a Marie Sulovská (9. třída).

Soutěžící museli prokázat své znalosti ve 
vědomostním testu a při poznávání rostlin, 
zeleniny a semínek. Naši žáci si vedli skvěle 
a obsadili přední příčky. Z mladší kategorie 
se umístil na 2. místě Pavel Mičulka, ze starší 
kategorie vybojovala 2. místo Nikola Kuče-
rová a 3. místo Marie Sulovská.

Všem umístěným gratulujeme a ostatním 
žákům děkujeme za vzornou reprezentaci 
naší školy.

NAŠI ŽÁCI ZVÍTĚZILI 
V SOUTĚŽI MLADÝ 
ZDRAVOTNÍK
Renata Pernická

V pátek 15. května 2026 se na Starém Ji-
číně uskutečnila soutěž Mladý zdravotník, 
ve které naši školu reprezentovalo hned ně-
kolik družstev mladších i starších žáků. Dvě 

družstva dosáhla vynikajícího úspěchu a ve 
své kategorii obsadila 1. místo a vybojovala si 
postup do regionálního kola soutěže.

Žáci během soutěže prokázali výborné 
znalosti první pomoci, pohotovost, schop-
nost spolupráce i správné reakce v modelo-
vých krizových situacích.

DRUŽSTVO MLADŠÍCH ŽÁKŮ TVOŘILI:
• Valentýna Grbavčicová (V.)
• Jolana Hurtová
• Lukáš Kudělka
• Eliška Svobodová
• Klára Kramolišová

DRUŽSTVO STARŠÍCH ŽÁKŮ TVOŘILI:
• Tomáš Kula (VIII. B)
• Šimon Vyčichl
• Adéla Kulíšková (IX.)
• Marie Sulovská
• Helena Zámečníková

Všem soutěžícím srdečně gratulujeme 
k mimořádnému úspěchu a děkujeme za 
skvělou reprezentaci
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OHLÉDNUTÍ 
ZA VZPOMÍNKOVOU AKCÍ 
NA FRANTIŠKA PALACKÉHO
Jana Horáková

V neděli 24. května prožily Hodslavice důstojný a mimořádně bo-
hatý den věnovaný Františku Palackému, jehož 150. výročí úmrtí si 
obec připomněla sérií kulturních, duchovních i společenských událostí.

Den začal ekumenickou bohoslužbou v evangelickém kostele, kte-
rá nabídla klidné a důstojné zastavení nad Palackého životem a hod-
notami. Následovalo položení věnce a kytic u pomníku Františka 
Palackého, kde se setkali občané, představitelé obce i hosté z blízka 
i daleka. Program pokračoval ve společenském domě. Vystoupil No-
vojičínský sextet, žáci základní školy, proběhla přednáška profesora 
Ivo Bartečka a velký ohlas sklidila také módní přehlídka dobového 
oblečení s odborným komentářem. Celé odpoledne se neslo v přá-
telské atmosféře a nabídlo pestrý pohled na Palackého dobu i jeho 
odkaz. Závěr dne patřil koncertu cimbalisty Matěje Čípa a jeho přátel 
v katolickém kostele.

Velkou ctí byla účast řady významných osobností veřejného živo-
ta. Mezi hosty byli senátorka Ivana Váňová, rektor Univerzity Fran-
tiška Palackého v Olomouci docent Kuhajda, europoslanec Ondřej 
Krutílek, starostové a zástupci okolních obcí, delegace z Neratovic, 
představitelé družebních obcí ze Slovenska, Václav Macháček Rie-
ger, praprapravnuk Františka Palackého, a mnoho dalších vzácných 
hostů, kteří svou přítomností podtrhli význam celé události.

Upřímné poděkování patří všem, kteří se na přípravě a průběhu 
akce podíleli, především organizátorům z obce a místních spolků, dob-
rovolníkům, technickému zázemí a kulturním souborům, pedagogům 
a žákům základní školy, duchovním, moderátorce a odborným hostům, 
a především všem občanům, kteří přišli a vytvořili krásnou atmosféru.

Vzpomínkový den ukázal, že Hodslavice si svého rodáka váží 
a dokážou jeho odkaz předávat s úctou, noblesou i živou energií.

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

DEN MATEK V HODSLAVICÍCH
Michaela Čípová Rivcová

V neděli 10. 5. proběhly ve společenském domě oslavy Dne matek.
O krásný a pestrý program se postaraly děti ze Sluníčka, mateřské 

školy a základní školy. Zpívalo se, tančilo, recitovalo, hrálo se divadlo 
i na hudební nástroje. Děti opět ukázaly, jak jsou šikovné a kolik ta-
lentu v sobě mají. Jejich vystoupení byla milá, dojemná a plná radosti.

Děkujeme všem, kteří přišli a vytvořili příjemnou atmosféru. 
Velké poděkování patří také všem, kteří se podíleli na přípravě pro-
gramu, organizaci a průběhu celé akce.

Bylo to krásné odpoledne a těšíme se zase příště.
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ZÁJEZD NA VERNISÁŽ 
VÝSTAVY „OBČAN PALACKÝ“ 
DO SENÁTU
Michaela Čípová Rivcová

Dne 26. 5. 2026 jsme se na pozvání paní senátorky Ivany Váňové 
zúčastnili vernisáže výstavy Občan Palacký, která byla uspořádána 
k uctění 150. výročí úmrtí Františka Palackého.

Obec Hodslavice na tuto slavnostní událost vypravila autobus, 
kterým se vydali zástupci obce a občané. Součástí zájezdu byla také 
cimbálová muzika Bečva, která svým vystoupením zpříjemnila prů-
běh celé vernisáže a přispěla k velmi příjemné atmosféře, a to jak 
v senátu, tak i cestou v autobuse.

Po slavnostním zahájení následovala komentovaná prohlídka 
prostor Senátu České republiky, která účastníkům přiblížila fungo-
vání této významné instituce. Následně byl prostor pro volný pro-
gram – část účastníků využila pozvání a možnosti posedět v nově 
otevřené kavárně našeho rodáka, Petra Býmy.

Od 17 hodin jsme měli domluvenou komentovanou prohlídku 
výstavy v Národní muzeum, kde nás osobně provázel autor výstavy, 
pan PhDr. Pavel Muchka. Díky jeho výkladu jsme měli možnost na-
hlédnout na život a odkaz Františka Palackého z nové perspektivy.

Ve večerních hodinách nás čekal společný návrat autobusem zpět 
domů. Děkujeme za pozvání a možnost zúčastnit se této významné 
kulturní události.

CESTA ZA VZPOMÍNKOU 
NEJEN NA JINDRU KUDĚLKU… 
Aleš Kulíšek

... aneb pěšky přes Valašské Klobouky do Trenčína, tentokrát 
v převleku Františka Palackého.

Ve dnech vzpomínkových akcí na Františka Palackého jsem pro-
cházel archiv svých fotografií a narazil jsem na fotky z mé cesty po 
stopách Františka Palackého do Prešpurku.
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Hodslavice, Janu Kudělkovi, Michalu Kurovskému a Leoši Turkovi 
za pomoc s organizací a dopravou do sedla pod Krátkou. Děkujeme 
rovněž Lukáši Sulovskému, který nám už léta pomáhá s propagací 
našeho pochodu. Opět jsme mohli využít zázemí u restaurace Na 
Fojtství, kde se o občerstvení účastníků postaral Jirka Mikulec. 
O hudebního doprovod se opět postaral pan Stanislav Bartoň, který 
navodil příjemnou atmosféru na startu pochodu.

55. ročník Palackého stezky tak znovu potvrdil, že turistika, dobrá 
parta a pobyt v přírodě mají stále své pevné místo a tradiční pochod si 
i letos odnesl množství spokojených účastníků i organizátorů.

POZVÁNKA NA 44. ROČNÍK 
TENISOVÉHO TURNAJE
Jiří Adamec

Klub Tenis Hodslavice pořádá v sobotu 18. července 2026 od 
8:00 hodin tradiční turnaj o přeborníka Hodslavic ve dvouhře, čtyř-
hře a smíšené čtyřhře (MIX). Podle počtu účastníků budou dvouhry 
rozděleny do věkových kategorií. Turnaj je určen výhradně pro ama-
térské hráče z Hodslavic a okolí.

Své přihlášky posílejte nejpozději do čtvrtka 16. 7. na e‑mail: 
adamecjir@gmail.com nebo volejte na tel. číslo: 776 62 77 62.

Bohaté občerstvení, čepované pivo a domácí speciality jsou za-
jištěny po celou dobu konání akce. Srdečně zveme všechny tenisové 
příznivce – ať už jako aktivní hráče do turnaje, nebo jako diváky 
k vytvoření skvělé kulisy.

KLUB SENIORŮ POŘÁDAL 
ZÁJEZD NA HRAD BOUZOV
Hana Křenková

Klub seniorů pořádal Zájezd na hrad Bouzov, který se všem moc 
líbil. Dále jsme navštívili Muzeum Olomouckých tvarůžků v Lošti-
cích, tato firma letos slaví 150. výročí založení.

Původní nápad jít pěšky do Prešpurku vznikl u Kudělků (Pe-
pánků) Jindry a Aleny, kteří se o to pokusili v době, když jsem se 
synem bagroval na jeho baráku, který tehdy stavěl. Přesné datum si 
nepamatuji. Bohužel večer byli oba Alena i Jindra doma. Když jsem 
se pak s Jindrou sešel, tak jsme se při řeči domluvili, že bych příště 
vyrazil s nimi.

Jenže čas plynul a Jindřich navždy odešel. Naše společná cesta 
se nekonala. Ale v hlavě mi jeho nápad pořád ležel. Jako správný 
komediant jsem si hrál s myšlenkou převléknout se za Frantu, mi-
mochodem mé druhé jméno je František. A jak už to bývá, shodou 
náhod v Novén Jičíně jsem objevil před koncem roku 2018 obchůdek 
s obleky. Do oka mi padl oblek, který, aspoň podle mne nosívali v ob-
dobí života Františka Palackého. Tak jsem si ho pořídil i s košilemi 
a šátkem ke krku. Oblek mi upravila na mou postavičku Darinka 
Turková. V Tonaku známí mého otce pomohli nechat vyrobit klo-
bouk. Celé tyto přípravy zabraly chvílí času. A čekal jsem na správné 
načasování…

Oslavil jsem 65 let a v sobotu dopoledne 11. 05. 2019 jsem vyrazil 
na cestu. Měl jsem uzlík s hodslavských chlebem a KPZ s dopisem, 
že nejsem blázen a s kontakty na rodinu, kdyby… Na cestu z Rodného 
domu FP č. p. 108 mě vyprovodila rodina s panem farářem Lubomí-
rem Červenkou a já vyrazil. Měl jsem domluvené přespání pouze ve 
Vsetíně v jedné škole, kde jsem přespal ze soboty na neděli, a ve Va-
lašských Kloboukách ve staré škole, kde přespával i František. Dále 
jak to vyjde.

V pondělí jsem překročil hranici se Slovenskem a vyrazil do 
Trenčína. Jenže po obědě se začalo zatahovat, a jak jsem dorazil do 
restaurace Kingo, to už začalo docela pořádně valit, proto jsem se 
zde ubytoval. Ráno vyrazil do Trenčína. Cestou pršelo méně či více, 
nebezpečí bylo veliké – měl mě srazit kamion. Do Trenčína jsem do-
razil po kolena špinavý jako čuník. Nezbylo než se ve Váhu trochu 
dát do pořádku a pak vyrazit do centra Trenčína. Ten jsem si prošel. 
Nějak mi začala být zima…Dlouho jsem přemýšlel, až nakonec jsem 
se rozhodl cestu ukončit. Sedl jsem na první vlak a jel domů. Žena 
mne vyzvedla na nádraží ve Valašském Meziříčí. Tím můj výlet alias 
František jsem ukončil. Stále mám však v hlavě: „ Aleši, Franto měl 
bys dojít i do Blavy, tedy Prešpurku.“ No tak uvidíme, do půlkulatého 
výročí mám ještě čas.

TURISTICKÝ POCHOD 
PALACKÉHO STEZKA 
PŘILÁKAL 442 ÚČASTNÍKŮ
Oleg Jánský

Jubilejní 55. ročník turistického pochodu Palackého stezka se nesl 
ve znamení krásného počasí, dobré nálady a poměrně vysoké účasti. 
Připomněli jsme si také 150. výročí úmrtí našeho rodáka Františka 
Palackého.

Na start letošního ročníku vyrazilo celkem 442 turistů což je 
oproti loňskému roku o téměř 100 turistů více. Tito si mohli vybrat 
mezi trasami dlouhými 15 a 25 kilometrů.

Největší zastoupení měli turisté z Hodslavic, odkud dorazilo 130 
účastníků. Silné zastoupení měli také turisté z Mořkova a Nového 
Jičína, odkud se pochodu zúčastnilo shodně 48 turistů. Celkově na 
akci dorazili účastníci ze 71 obcí, což potvrzuje širokou oblibu a tra-
dici této turistické události. Velký zájem byl o výstup na Velký Ja-
vorník, kam během dne dorazilo 133 účastníků. Cílové zázemí v sedle 
pod Krátkou, které bylo cílem 15kilometrové trasy, nabídlo turistům 
nejen zasloužený odpočinek, ale i bohaté občerstvení.

Organizátoři zde připravili opravdu vydatné pohoštění – během 
dne se usmažilo 716 vajec a připravilo 160 palačinek, které pomohly 
doplnit energii po náročném pochodu.

Krásné slunečné počasí letos turistům mimořádně přálo, a tak si 
účastníci mohli užít nejen pohyb v přírodě, ale i příjemnou atmosféru 
tradiční akce, která si i po pětapadesáti letech zachovává velkou obli-
bu mezi turisty všech generací. Tak jako každý rok, sluší se poděkovat 
všem pořadatelům, kteří se na zdárném průběhu tohoto pochodu 
podíleli. Nejen členům našeho odboru KČT, také velké díky patří obci 
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POZVÁNKA DO FOJTOVY 
STODOLY
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané, v rámci naší účasti na soutěži Vesnice roku 
vznikla ve Fojtově stodole prezentace spolků, školství a obce. Tímto 
Vás srdečně zveme v rámci akce „Den obce a pouť“ na prohlídku 
do stodoly, kde zůstane tato prezentace po tento víkend zachována 
a stodola bude otevřená. Těšíme se, že i Vy si rádi připomenete „život“ 
v Hodslavicích.

instagram.com/kvalitnifasady

z odpadu příležitost

Pomáháme obcím a firmám 
proměnit odpad ve zdroj se 
smysluplným využitím pro 
budoucnost.

Více na
www.recovera.cz
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Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ 

NAROZENÍ V KVĚTNU
V měsíci květnu se narodil Matyáš Příhoda.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V ČERVNU (5O*55*6O*65*7O*75*85*93*97)
Petra Mikundová, Daniel Číp, Edita Stoklásková, * Pavel Mráz, 

Kateřina Hutyrová * Pavel Hanzelka, * Rostislav Holáň, * Zdeňka 
Pavlíková, * Marie Ježková, Jarmila Palacká, * Marie Bartoňová, * 
Zdeněk Bartoň, * Dušan Býma

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V KVĚTNU
V měsíci květnu jsme se rozloučili s panem Pavlem Strelcem, 

s paní Františkou Hromádkovou a s panem Zdeňkem Kramolišem.
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9.- 1O. 1O. 2O26
obec: Volby do zastupitelstva obce
Obecní úřad 

31. 1O. 2O26
SDH Halloween pro děti a dospělé

LISTOPAD
KK, obec: Oslava jubilantů

29. 11. 2O26
KK, obec: Rozsvěcování 
vánočního stromu

17.- 21. 8. 2O26
Hodslavské děti: Příměstský tábor 

17.- 21. 8. 2O26
Hodslavské děti: Pobytový tábor

29. 8. 2O26
KK, obec: Vodohraní
Vodní nádrž Kacabaja 

8. 1O. 2O26
TJ Sokol: Památný den Sokolstva 
– Večer sokolských světel

13.-14. 6. 2O26
KK, obec: Den Obce + Pouť
před Obecním domem + parkoviště 

Klub chovatelů: Výstava chovatelů
za Obecním domem

18. 7. 2O26
Tenisté: Tenisový turnaj ten. kurty za ZŠ 

25. 7. 2O26
SDH: Letní večer
areál hasičské zbrojnice
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